

# 补时绝杀!切尔西挺进足总杯四强

在北京时间3月17日晚结束的足总杯四分之一决赛焦点战中,切尔西主场以4:2力挫莱斯特城,顺利晋级四强。替补登场的奇兵楚克乌梅卡和马杜埃凯补时阶段先后进球带队晋级。

开场仅仅13分钟切尔西就取得领先,杰克逊右路突入禁区横传,库库雷利亚跟进轻松推射空门得手。第26分钟切尔西获得点球良机,但斯特林主罚的点球被倒地挡出,错失必进球。第45分钟,斯特林左路高速突入禁区传中,跟进的帕尔默撞射得手。

两球领先的切尔西晋级在望,但下半场却风云突变,先是在第51分钟切尔西后卫迪萨西送出乌龙大礼,他在距离球门较远的地方选择回传,结果皮球直接飞进了自家大门。第64分钟莱斯特扳平比分,马维迪迪左路内切,他连续踩单车突入禁区弧线球兜射破网,双方回到了同一起跑线。

第92分钟,替补登场的楚克乌梅卡上演绝杀,他接到帕尔默的脚后跟妙传近距离低射穿裆破网。比赛最后时刻,马杜埃凯弧线球吊射破门。最终切尔西惊险晋级足总杯四强,波切蒂诺振臂高呼。

本赛季切尔西在英超已经没有想法,联赛杯决赛则是输给了利物浦,现在切尔西将全力在足总杯冲击冠军,足总杯上的成绩或将成为波切蒂诺今夏是否留任的关键指标。

此外,在当日进行的另外一场比赛中,曼城坐镇主场以2:0战胜纽卡斯尔联,成功晋级足总杯四强。

本报综合消息

## WTT新加坡大满贯: 国乒包揽女单冠亚军

北京时间3月17日晚,WTT新加坡大满贯女单决赛在新加坡体育中心落下帷幕。王曼昱与王艺迪狭路相逢,经过五局鏖战,最终王曼昱以4:1战胜队友王艺迪,收获个人首个大满贯女单冠军,成功加冕双冠王,王艺迪获得亚军。

随着巴黎奥运会日益临近,国乒女队奥运名额竞争日趋白热化。由于国乒女单的奥运选拔规则已发生变化,孙颖莎凭借断层领先的奥运积分以及出色的外战成绩,已经锁定了一席巴黎奥运女单的参赛资格,另外一个女单名额悬念较大,大概率在陈梦和王曼昱之间产生。

本次比赛王曼昱经受了考验,主动抢得先机,她先后击败了外协黑马印度选手阿库拉和日本名将伊藤美诚。女单半决赛,两位奥运席位竞争对手直接对话,王曼昱以4:1战胜陈梦,展现出了不俗的竞技状态。

女单的最后决战,国乒两大主力王曼昱与王艺迪狭路相逢,两人在国际赛季有过8次交手,王曼昱6胜2负,占据绝对优势。由于选手之间比较熟悉,本以为是势均力敌的一场战斗,但结果却呈现出了一边倒的状态。从比赛的过程来看,王曼昱展现了出色的实力和对胜利的渴望,凭借更加犀利的进攻压制住了王艺迪,经过五局苦战,王曼昱以4:1战胜队友王艺迪,获得冠军。

本报综合消息

## 安切洛蒂迎来 皇马主帅生涯200胜

北京时间3月16日,在西甲第29轮的较量中,皇家马德里在客场以4:2战胜奥萨苏纳,以72分继续领跑西甲积分榜。

比赛开场仅仅4分钟,维尼修斯就断球单刀破门。两分钟之后,布奈米尔门前推射扳平比分。此后皇马继续创造攻势,第19分钟,卡瓦哈尔外脚背凌空抽射破门,皇马再度领先。

第61分钟,巴尔韦德助攻迪亚斯单刀破门。第64分钟,巴尔韦德上演助攻帽子戏法,维尼修斯巧射梅开二度。补时阶段,穆尼奥斯抽射破门,帮助奥萨苏纳扳回一球,最终比分定格在4:2。

此役维尼修斯打进两球并当选全场最佳,他也因抗议判罚吃到黄牌。上半场结束后,维尼修斯冲着镜头吐槽,“这个裁判每场比赛都对我出牌,难以置信。”队友卜拉欣则上前试图将他拉走。最终,这些插曲并没有妨碍皇马主帅安切洛蒂创造里程碑。本场比赛获胜后,安切洛蒂率领皇马赢得了200场胜利,赛后他也晒出了印有“200胜”字样的纪念外套。

此前,安切洛蒂在第一次执教皇马期间赢得了89场胜利,本场比赛是他第二次执教皇马以来所迎来的第111场胜利。

本报综合消息

## 戴维斯因伤退赛 湖人主场不敌勇士



北京时间3月17日,勇士在客场以128:121击败了湖人。勇士队核心库里在本场比赛伤愈复出,他得到31分、6个篮板及5次助攻,表现高效且全面。库里在赛后表示,此前脚踝伤势已经逐渐好转,重回赛场感到高兴。湖人队“浓眉”戴维斯在第一节被对手戳到了眼部,提前退出了比赛。如此情况下,詹姆斯扮演孤胆英雄的角色,詹姆斯得到40分、8个篮板及9

次助攻。但遗憾的是,詹姆斯这样的表现未能换得球队的胜利。另外值得一提的是,本场比赛末节,现场计时器多次出现问题,导致比赛被迫中断。

库里在此前脚部扭伤,缺席了过去的三场比赛,这场与湖人的大战,事关两支球队的西部排名,库里也及时复出。库里能够出战确实给勇士带来了极大帮助,他的整体表现也十分不错。虽然缺席了一

些天的比赛,但库里较快地找到了比赛节奏,未见太多生疏的感觉。库里进攻手感颇佳,汤普森也给出了强力支援。

湖人队戴维斯则有些不走运,他在第一节时被戳到眼睛,当时眼部已经肿了起来,因而最终退出了比赛。戴维斯不在,湖人队内线变得“真空”,被对手多次针对。但詹姆斯还是拿出了更高的比赛表现,几乎是一个人扛着球队前进。

本场比赛的末节出现了一些意外情况,现场计时器几次“罢工”,这使得比赛不得不中断。特别是有几次正赶上湖人队进攻,这使得他们不得不停止。有次詹姆斯在看到现场计时器再次中断后,愤怒地将手中的篮球砸向了地板。詹姆斯在赛后说:“显然这个情况打断了我们的节奏,但说到底,需要把事情做好。发生这样的事情很不幸。”另外,詹姆斯在一次关键三分被吹罚踩线,这也引起了一定的争议。詹姆斯在赛后说:“我一般踏起脚尖投篮,所以我的脚跟不太可能落地以及踩线出界。”

本报综合消息

NBA昨日战报	
火箭117:103骑士	灰熊112:118雷霆
鹈鹕126:107开拓者	爵士100:119森林狼
76人109:98黄蜂	国王91:98尼克斯
步行者121:100篮网	今日
公牛127:98奇才	07:00 马刺VS篮网
	09:30 快船VS老鹰

## 短道速滑世锦赛中国队喜获两金

新华社荷兰鹿特丹3月16日电(记者刘畅、肖亚卓)在2023—2024赛季短道速滑世锦赛16日比赛中,中国队收获两金,林孝俊摘得男子500米金牌,孙龙夺得男子1500米冠军。

男子500米比赛中,中国队的林孝俊、刘少昂在四分之一决赛中同组出发,林孝俊以头名晋级,刘少昂以“小q”(成绩最好的两个小组第三名)夺得半决赛席位。半决赛中,林孝俊以头名闯进A组决赛,刘少昂晋级B组决赛。A组决赛中,林孝俊一骑绝尘,以41秒592夺冠。哈萨克斯坦选手尼基沙和加拿大选手皮埃尔·吉勒分获亚军和季军。

男子1500米半决赛,孙龙在最后一圈

冲刺前弯道摔倒,裁判判罚意大利选手西盖尔犯规,孙龙晋级A组决赛。决赛中,孙龙第二个冲过终点,但率先冲线的韩国名将黄大宪被判犯规,成绩无效,孙龙摘得职业生涯首枚世锦赛单项金牌,也是中国短道速滑队在世锦赛历史上的第100枚金牌。

女子1500米比赛中,中国队的公俐最终位居第六,冠军被韩国选手金吉莉以2分21秒192夺得;女子500米,中国选手范可新、王晔均未能晋级A组决赛。最终加拿大选手金·布廷夺冠。

此外,女子3000米接力半决赛,由范可新、公俐、王晔、王欣然组成的中国队未能晋级A组决赛。男子5000米接力半决赛,卫冕冠军中国队派出林孝俊、刘少昂、



刘少林、孙龙参赛,以小组第一名晋级A组决赛。

## 国足确定赴新加坡26人球员名单

按照计划,中国队于3月17日赴深圳市青少年足球训练基地进行出征新加坡客场前的最后一次室外合练。球员李可、李昂、谢文能、赵博4人并不会参加此次训练。据了解,他们4人以及此前伤退的李帅,将不会随队前往新加坡。这意味着,3名新人李源一、程进、王振澳,连同本期集训归队的归化球员费南多、艾克森都将跻身球队出征新加坡客场的26人球员阵容。

为备战即将于3月21日(客场)、26日(主场)与新加坡队的两场世预赛36强赛比赛,中国队于本月11日在深圳市集中。新任主教练伊万科维奇结合自己的考察及中方助手们的推荐,最终遴选出31名球员参加本期集训。

按照36强赛报名规则,每队每场比赛至多报名23名球员。考虑到备战期间可能出现人员意外伤病情况,中国队教练组经商议后,最终确定携26名球员赴新加坡客场。这意味着有5名球员无缘随队赴新加坡客场参赛。

此前,来自海港俱乐部的左后卫李帅因伤势严重,在抵达球队报到后不久便离

队,返回上海疗伤。而在近期国足备战过程中,同样来自海港俱乐部的左中卫李昂因脚腕受伤,疼痛感明显,也确认无法跟队赴客场。

除了李帅、李昂之外,另有李可、谢文能、赵博3名球员无缘随队出征新加坡。事实上,李可曾回家处理紧急事务而向国足方面请假,他直到15日白天才赶到深圳与球队会合。不过受此前伤病困扰,其身体状况并不理想,最终无法随队出征新加坡。

谢文能、赵博是作为绝对新人首次入选国家队的。两人此前分别代表俱乐部队参赛时表现出扎实的技术功底和良好的竞技状态。不过,年轻的谢文能目前作为奥运适龄球员,还肩负着帮助国奥队竞争巴黎奥运会男足正赛入场券攻城拔寨的重任。按照计划,国奥队将于3月21日前往西亚,为新一届U23亚洲杯暨预选赛决赛阶段赛事展开备战冲刺,期间,球队还将参加不少于6场的热身赛。因此国奥队方面也非常需要谢文能这样的突击手增援锋线。由于本期国足征调了包括张玉宁、巴顿、武磊、韦世豪、林良铭等多名

进攻好手,且归化球员艾克森在接受康复治疗,已经归队。在这种情况下,伊万教练团队最终决定放行谢文能,以便他能够及时驰援国奥队。

至于赵博落选,与其能力无关。而是在门将位置上,球队已经储备了颜骏凌、王大雷、刘殿座3位有经验的门将人选。由于正式比赛报名人数有限,教练组按惯例会报名3位门将,因此只能暂时舍弃赵博。李源一、王振澳、程进3名新人最终留队,这实际也符合当下国足在各条线上的人员补强之需。伊万科维奇此前也曾表态称,国足未来每期集训都将征调2名左右的新人入队。如此作法实际也有益于优化队内竞争,同时提速人员血液更新。

国足出征新加坡26人球员名单具体如下:

武磊、张琳芃、颜骏凌、蒋光太、王振澳、王大雷、刘洋、高准翼、陈蒲、李源一、费南多、程进、韦世豪、艾克森、戴伟浚、朱辰杰、蒋圣龙、高天意、谢鹏飞、李磊、林良铭、张玉宁、刘殿座、邓涵文、巴顿、王上源

本报综合消息